

『日本人のよんだ漢籍』 図録 正誤表

ページ	段	行	誤	正
32	上段	後ろから8行目	宮内庁書陵部	東京国立博物館
27	表題		一斑	一斑
21	下段	後ろから2行目	宿弥家	宿祢家
21	下段	後ろから2行目	弥家	祢家
21	上段	後ろから12行目	弥家蔵書	祢家蔵書
20	下段	後ろから8行目	速	(削除)
20	下段	後ろから12行目	木活字版	(削除)
20	下段	8行目	雑律詩を	雑律詩と
20	上段	2行目	速	(削除)
12	上段	10行目	巻致	巻数
9	下段	7行目	大師明経儒	天師明経儒
8	下段	13行目	ヨロコバシカラ不ランヤ	ヨロコバシカラ不ランヤ